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Akdémia Grand Est víťazom turnaja U14
Akdémia Grand Est víťazí na treťom turnaji kategórie U14.
A prečo ešte len tretí turnaj? Keďže sa jedná o odložený
turnaj z jesennej časti. Francúzsky tím ovládol turnaj
predovšetkým vďaka svojej kolektívnej hre, kedy celá
základná päťka zapisovala po celý čas turnaja dvojciferný
počet bodov v každom stretnutí.

Turnaj tradične zahájil domáci tím a jeho súperom bol francúzsky tím Akdemie Grand Est . MBA je po tri
štvrtiny úplne vyrovnaným súperom, avšak v poslednej štvrtine nastal úplný obranný kolaps, kedy francúzsky
tím zaťažil ich konto tridsaťpäť bodmi ao osude stretnutia bolo rozhodnuté. V druhom stretnutí nastúpil český
tím Slavoj BK Litoměřice proti nemeckému tímu Science City Jena . Český tím predviedol sympatický výkon,
ale počas celého stretnutia bol o malý krôčik pozadu a vďaka tomu prehráva rozdielom ôsmich bodov. Tretí
zápas dňa zohral tím PGE Spójnia Stargard proti BC Swiss Krono Žary . Stargard svojho poľského súpera úplne
zdemoloval a víťazí vysokým rozdielom.

V sobotu Stargard odohral dve ťažké a vyrovnané stretnutia, ktoré mu zobrali mnoho síl. Najprv svoj najlepší
výkon v turnaji predviedol domáci tím Mitteldeutscher Basketball Academy , ktorý vyhral prvú štvrtinu,
následne prevzal opraty zápasu do svojich rúk Stargard a dostal sa do mierneho vedenia. Posledná štvrtina
bola preťahovaná o každý balón, domáci tím sa snaží priblížiť a prevrátiť vedenie na svoju stranu, čo sa mu
nakoniec nepodarí a prehráva rozdielom šiestich bodov. Úplne fantastické stretnutie zohral Stargard s
Litomericami. O najtesnejšej možnej výhre Stargardu sa rozhodlo až v druhom predĺžení. Slavoj vstupil do
zápasu veľmi aktívne a celý prvý polčas sa drží nad favoritom v miernom vedení. V tretej štvrtine Stargard
zmobilizoval sily a získal vedenie o tri body. V štvrtej štvrtine prevzal Slavoj opäť iniciatívu a znovu bol o
niekoľko bodov vpredu. Do predloženia nás dostala situácia, kedy Slavoj viedol o dva body a mal k dispozícii
loptu na vyhodenie, čo sa mu síce podarilo, ale pokazil následnú prihrávku. Po zisku Stargard vsietil kôš a išlo
sa do predĺženia. V predĺženiach to bol opäť veľký boj o každý balón a nakoniec sa šťastena obrátila čelom k
poľskému tímu a ten berie víťazstvo. Stretnutie bolo ozdobené aj úplne fenomenálnymi individuálnymi
výkonmi jednotlivých hráčov, kedy Gurpreet Singh ( Slavoj BK Litoměřice ) zaťažil konto súpera štyridsaťpäť
bodmi a za poľský tím PGE Spójnia Stargard Wojciech Krupa vsietil tridsaťtri bodov.

V nedeľu zahájil zápasový program súboj poľského PGE Spójnia Stargard a francúzskeho tímu Akdemie Grand
Est . Vzhľadom na výsledky sa jednalo o súboj o zlaté medaily. Poľský tím vstúpil do zápasu dobre a získal
mierne vedenie v prvej štvrtine. Francúzsky tím vyvíjal veľký tlak na svojho poľského súpera, ktorý unavený z
dvoch vyrovnaných sobotných stretnutí pomaly strácal pôdu pod nohami. V poslednej štvrtine už bolo úplne
každému jasné, že poľskí hráči napriek veľkej snahe nemajú kde brať energiu a hráči tímu Akdemie Grand Est
v úplnej eufórii získavajú zaslúžené víťazstvo na turnaji. V druhom stretnutí si Slavoj spravil chuť zo sobotných
prehraných stretnutí a získava výhru nad Žarmi. V poslednom zápase turnaja domáci tím Mitteldeutscher
Basketball Academy pretlačil tím Science City Jena . Predovšetkým však v prvom polčase ešte so ziskom
bronzových veľmi hazardoval, napokon však zisk potvrdil.

Konečné poradie turnaja:

1.  Akdemie Grand Est (Francúzsko)

2. PGE Spójnia Stargard (Poľsko)

3. Mitteldeutscher Basketball Academy (Nemecko)

4. Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)
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5. Science City Jena (Nemecko)

6. BC Swiss Krono Žary (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Nohlan Keita ( Akdemie Grand Est )

All-star tím:

Jan Niespodziański ( PGE Spójnia Stargard )

Abdul Wafa ( Mitteldeutscher Basketball Academy )

Gurpreet Singh ( Slavoj BK Litoměřice )

Clements Mösezahl ( Science City Jena )

Filip Wilk ( BC Swiss Krono Žary )

Najlepší strelec turnaja:

Gurpreet Singh ( Slavoj BK Litoměřice ) - 124 bodov (24,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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